



В рамках проекта «Следователь СК России», приуроченного ко Дню сотрудника органов следствия РФ, представляем вашему вниманию очерк о следователе следственного отдела по городу Кимры Валентине Киселёве



В 2019 году Валентин Киселев окончил Тверской государственный университет по специализации «юриспруденция». В период обучения он проходил военную службу по контракту в Сахалинской области. Во время службы Валентин твердо решил стать следователем Следственного комитета России. С 2020 года он был назначен общественным помощником следователя в Калининский МСО СУ СК РФ по Тверской области. У Валентина были грамотные наставники, которые показали работу с интересной стороны и научили его основам профессии. В 2021 году он назначен на должность следователя СО по г. Кимры регионального СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

"Основным принципом моей работы является соблюдение законности при производстве процессуальных проверок и расследовании уголовных дел, а также защита граждан от преступных посягательств. Несмотря на то, что работа следователя является сложной, в то же время она является интересной. Не бывает двух одинаковых уголовных дел, каждое преступление индивидуально и рассказывает о личной трагедии граждан, столкнувшихся с преступными посягательствами. Следователь должен быть патриотом своей Родины, сохранять самообладание, несмотря ни на какие сложности, добиваться справедливости и проявлять чуткость к гражданам. «Служа закону - Служим Отечеству!» - следователь следственного отдела по городу Кимры Киселёв Валентин Сергеевич.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1709252>